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TERCEIRA SECRETARIA  

DIRETORIA LEGISLATIVA  

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO  

SETOR DE TAQUIGRAFIA  

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA  

4ª SESSÃO LEGISLATIVA  DA 5ª LEGISLATURA  

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 41 ª  
(QUADRAGÉSIMA PRIMEIR A)  
SESSÃO EXTRAORDINÁRI A, 

DE 17  DE DEZEMBRO DE 20 10.  

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Geraldo Naves a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Quero cumprimentar aqui a galeria com as carreiras presentes, dizer da 
vontade da Câmara de resolver seu problema. Vocês também precisam entender o 
momento que estamos vivendo. Se houver acordo, não haverá dificuldade em 
colocar a matéria em votação. Os Deputados estão aqui para ouvi-los. Já houve uma 
reunião hoje de manhã. Eu não sei o resultado dessa reunião, mas nada está fora de 
um possível acordo. Pode haver um acordo, depende dos Deputados, dos Líderes. Se 
não houver o acordo, infelizmente, as pessoas terão que entender. Mas nossa 
vontade é de acertar. 

Dá-se início aos  

Comunicados da Mesa. 

Leitura da ata da sessão anterior. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior. 

DEPUTADO GERALDO NAVES ï Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura 
da ata. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada a seguinte, por ser cópia fiel das notas 
taquigráficas e do sistema de som: 
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- Ata da 39ª Sessão Extraordinária. 

Informo aos Srs. Deputados que, após a reunião dos técnicos na sala da 
Presidência, foi elaborada nova pauta, que está sobre a mesa de cada Deputado aqui 
no plenário. 

Faço um apelo aos Srs. Deputados que se encontram nas dependências da 
Casa, nos gabinetes, que se dirijam ao plenário. Vamos ver se conseguimos esgotar 
a pauta o mais rápido possível e dar reposta à sociedade daquilo que ela espera de 
nós. 

O Deputado Chico Leite não participará desta sessão em virtude de um 
atestado médico de dois dias de repouso solicitado por seu médico. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados 
para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.)  
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Há somente 10 Deputados presentes. 
Ainda não há quorum para deliberação das matérias.  

DEPUTADA ELIANA PEDROSA ï Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) ï Sr. 
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, eu gostaria de solicitar a V.Exa. que incluísse na 
pauta a Mensagem nÜ 251, que ñcria a carreira de gest«o governamental de sa¼de 
do Distrito Federal e d§ outras provid°nciasò. 

Eu sei que hoje nós não a discutimos pela manhã, porque ontem, até a hora 
em que saímos da Casa, esse projeto não tinha sido numerado. Mas, se ele estiver 
na pauta, gostaríamos de negociar isso com os colegas. Faço esse apelo a V.Exa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Deputada, já foi lido o projeto?  

DEPUTADA ELIANA PEDROSA ï Já foi lido, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Eu queria pedir a V.Exa. e à 
Assessoria... Inclusive, discutiram hoje, pela manhã ï eu estive na reunião durante 
um bom tempo ï e houve uma deliberação lá a respeito dos projetos de carreiras. 
Isso não quer dizer que eu não aprove. 

Esta Presidência acata a solicitação de V.Exa. e inclui o projeto na pauta da 
Ordem do Dia desta sessão. Solicito à Assessoria de plenário que providencie a vinda 
do projeto para discussão com os Deputados. 

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ ï Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ (PMN. Sem revisão da oradora.) ï Sr. 
Presidente, eu gostaria, primeiramente, de saudar as pessoas que estão aqui na 
nossa galeria: os agentes penitenciários, que se fazem presentes; os técnicos 
fazendários; os servidores da AGEFIS; o pessoal do leite e os especialistas. (Palmas.) 
Todos contam com o nosso trabalho hoje e estão nos aguardando. V.Exa. pediu que 
a sessão começasse hoje às 14h30, haja vista que já são quase 15h20 e as pessoas 
não compareceram. 

O que eu gostaria de acrescentar é que foi retirado um projeto da pauta, o 
Projeto de Lei nÜ 1.688, e foi trocado pelo Projeto de Lei nÜ 1.687, que ñdisp»e sobre 
o parcelamento dos créditos tributários do ICMS. Eu gostaria que acrescentasse esse 
na Ordem do Dia e que também pudéssemos apreciar... 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Repita, por favor, Deputada, foi 
retirado...  

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ ï O Projeto de Lei nº 1.688, e consta agora em 
pauta o Projeto de Lei nº 1.687.  
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Já estavam em pauta. Estavam os 

dois. 

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ ï Estavam dois. Estava repetindo... 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Estava um de 180 e um de 100 
meses. O de 100 meses o Governo concordou em retirar.  

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ ï Então, vai ficar o de 180 mesmo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï O de 180 meses. 

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ ï Eu gostaria que fosse acrescentada e 
apreciada uma emenda. Trata-se de uma emenda de prestação de serviços também. 
Foi-nos dito que não seria possível apreciá-la por se tratar de ano eleitoral. Mas a 
emenda, de acordo com nossos técnicos, não altera, só acrescenta um imposto a 
mais, que seria o de serviços. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Deputada Jaqueline Roriz, os 
técnicos se reunirão e não faltará oportunidade para se discutir o assunto. Da minha 
parte, da parte da Presidência e da Mesa Diretora, com certeza, havendo acordo 
entre os Deputados, não haverá dificuldade nenhuma em colocar a emenda de 
V.Exa. em votação. 

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ ï A nossa emenda seria o acréscimo do IPTU e 
da Taxa de Limpeza Pública ï TLP no parcelamento também. Já vai existir um 
parcelamento para o ICMS; para nós também podermos parcelar o IPTU e a Taxa de 
Limpeza Pública. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Eu não tenho dificuldade 
nenhuma de colocar. O problema é que isso parece homologação do Confaz. Se 
puder acrescentar a emenda, para mim não existirá dificuldade. 

Nós estamos homologando convênio, e se não tem convênio para a outra 
parte, às vezes dificulta para nós. Vamos pedir para que os técnicos da Casa 
analisem. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA ï Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) ï Sr. 
Presidente, a prestação de serviço não precisa de convênio, apenas o ICMS. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Não há nenhum óbice por parte 
desta Presidência, se estiver dentro da legalidade. 

Hoje não há Comunicados de Líderes, nós estamos convocados em sessão 
extraordinária. Não há Comunicados de Líderes nem de Parlamentares. 

DEPUTADO ALÍRIO NETO ï Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) ï Sr. Presidente, 
estou vendo que a galeria está com vários servidores públicos acompanhando os 
projetos que estão em pauta para votação. Fui abordado pelos servidores da Saúde, 
pelo Rodrigo, que trabalha na Saúde também. Existe um projeto deles que chegou a 
esta Casa e eu queria que V.Exa. incluísse, se for votar ï e realmente acho que a 
intenção é essa, votar o projeto das outras carreiras ï, que incluísse também o 
projeto da Saúde para ser votado como extrapauta, uma vez que nada é mais justo 
do que votar o projeto deles, assim como o dos demais servidores também. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Deputado Alírio Neto, é como 
dissemos no início, na reunião de hoje pela manhã com os técnicos do Governo, com 
a Assessoria da Mesa e com os técnicos da Casa, chegou-se a um veredicto. Mas, se 
houver consenso por parte dos Líderes ou de todos os Deputados, da parte da 
Presidência não haverá nenhum óbice em apreciar a matéria. 

DEPUTADO ALÍRIO NETO ï Então, eu já quero manifestar, como Líder do PPS, 
que nós somos favoráveis à inclusão do projeto na pauta.  

(Pausa.) 

(Intervenção fora do microfone.)  

DEPUTADO ALÍRIO NETO ï Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) ï Sr. Presidente, 
como temos muito tempo disponível, eu quero aproveitar a presença dos 
funcionários que estão reivindicando a aprovação do projeto dos especialistas, e 
manifestar a eles que, apesar de o Correio Braziliense ter dito que a carreira deles é 
um trem da alegria, eu tenho opinião diversa. E quero dizer que eu pretendo votar 
pela aprovação do projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Quais as categorias que se 
encontram nas galerias? Carreira de técnico penitenciário?  

(Manifestação da galeria.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Carreira de especialista? 

(Manifestação da galeria.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Carreira da Secretaria de 
Justiça? 

(Manifestação da galeria.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Estão presentes os profissionais 
das carreiras de técnicos penitenciários, especialistas, os secretários de Justiça.  
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Há várias pessoas que estão querendo entrar na galeria e eu preciso 

mensurar qual a categoria que tem menos pessoas para eu poder liberar a entrada 
deles, para que haja um equilíbrio. 

(Manifestação da galeria.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï A categoria do leite se encontra 
presente?  

(Manifestação da galeria.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï O pessoal do leite está presente. 

DEPUTADO CABO PATRÍCIO ï Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) ï Sr. Presidente, o 
Deputado Paulo Tadeu não se encontra nesta Casa, e é o Líder do novo governo. 
Todos nós sabemos que um novo governo se iniciará no dia 1º de janeiro, e os 
governos que por aqui passaram, com toda a tranquilidade, não mandaram uma 
série de projetos que favoreciam os servidores, como está sendo feito agora, e os 
servidores merecem, inclusive.  

Acho importante que V.Exa. suspenda a sessão por 15 minutos para fazemos 
uma reunião com os Deputados para definirmos uma pauta concreta daquilo que 
iremos votar. E, em seguida, faremos o encaminhamento e votaremos os projetos 
em primeiro e segundo turnos que forem consensuais, para que possamos, inclusive, 
encerrar os trabalhos no dia de hoje. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Consulto os Líderes dos partidos 
aqui presentes a respeito do encaminhamento feito pelo Deputado Cabo Patrício. 
Deputado Benício Tavares, Deputado Aguinaldo de Jesus, Deputado Milton Barbosa, 
Deputada Eliana Pedrosa, Deputado Reguffe, Deputada Jaqueline Roriz, Deputado 
Alírio Neto, V.Exas. concordam? 

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) ï Sr. Presidente, 
essa suspensão servirá para aguardar o quorum para a votação, pois as pessoas da 
galeria ficam esperando enquanto nós ficamos aqui discursando, sem condições de 
votar projeto nenhum.  

DEPUTADO ALÍRIO NETO ï Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) ï Sr. Presidente, eu 
concordo com o que o Deputado Cabo Patrício está falando, mas com uma 
observação ï e eu acho que os Deputados aqui têm de entender isso. Deputado que 
não está presente, que chega atrasado e quer tumultuar a pauta, nós deveríamos 
cortar o direito de fala dessa pessoa. Porque toda vez é isto: suspendemos, fazemos 
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a discussão; depois, um Deputado chega no meio da sessão, fica tumultuando-a e 
criando problema com a pauta. Então, se não está presente para discutir a pauta, 
perde o direito de ter influência sobre ela evidentemente.  

DEPUTADO CABO PATRÍCIO ï Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) ï Sr. Presidente, 
quero colaborar e concordar com o Deputado Alírio Neto. Definindo a pauta, nós 
podemos chegar a um acordo de abrirmos mão dos Comunicados de Parlamentares 
e de Líderes e entrarmos na pauta. Senão ficamos nessa falação e terminamos sem 
votar algum projeto. Então, entramos diretamente na pauta, fazemos uma discussão 
séria com a relatoria dos projetos e votamos, para atendermos o conjunto da 
categoria de servidores que estão esperando a votação. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA ï Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) ï Sr. 
Presidente, da parte do Democratas, tanto eu, quanto o Deputado Geraldo Naves e o 
próprio Deputado Paulo Roriz estamos absolutamente de acordo de não ter o 
momento de fala dos Parlamentares, para que possamos adiantar a votação dos 
projetos dos servidores.  

Eu gostaria de pedir a todos os colegas que não se esqueçam da carreira de 
gestão de saúde, porque hoje todos nós temos, no Distrito Federal, uma grande 
preocupação com a Saúde. E não resolveremos o problema da Saúde se não 
começarmos a olhar para o servidor. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï A Presidência vai suspender os 
trabalhos. 

Está suspensa a sessão. 

(Suspensa às 15h32min, a sessão é reaberta às 18h24min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Está reaberta a sessão. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item nº 6:  

Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei Complementar nº 62, de 2003, 
de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que ñregulamenta o art. 279, incisos I, III, 
IV, XIV, XVI, XIX, XXI, XXII, e o art. 281 da Lei Orgânica do Distrito Federal, 
instituindo o Sistema Distrital de Unidades de Conservação da Natureza, e dá outras 
provid°nciasò. 
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Eu quero apenas comunicar a todos os presentes na galeria, que hão de 

entender a posição que os Deputados tomaram ï e por isso eu pedi que cada 
categoria mandasse três representantes ï, que o Líder do governo de transição e os 
outros Deputados estão assumindo, em nome do Governo do Distrito Federal, o 
compromisso de apreciar a matéria de vocês no ano que vem. Tratou-se com a 
comissão que irá assinar um acordo de todos os Deputados, em nome do Governo, 
que daqui a quatorze dias, a partir de 1º de janeiro, serão discutidos todos os 
assuntos a partir do que vocês já conseguiram e, quem sabe, outros pleitos que a 
categoria tem a conquistar. Essa é a decisão do Plenário, tomada na reunião dos 
Deputados na sala do cafezinho. Hoje não será votado nenhum projeto que trata de 
plano de carreira. 

(Manifestação da galeria.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Solicito à Deputada Eliana 
Pedrosa e à Deputada Erika Kokay que orientem o Plenário sobre a apreciação do 
item nº 6.  

(Intervenção fora do microfone.)  

(Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Há 13 Deputados presentes.  

Deputada Eliana Pedrosa, oriente-nos, por gentileza, sobre a forma como 
nós vamos apreciar o veto. Há acordo para votar em dois momentos.  

DEPUTADA ELIANA PEDROSA ï Sr. Presidente, peço aos prezados colegas 
que mantenham o veto ao inciso I do art. 2º e ao § 6º do art. 20, e derrubem o veto 
aos demais dispositivos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Passa-se à apreciação do veto parcial ao inciso I do art. 2º e ao § 6º do art. 
20. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem ñsimò estar«o aprovando a manuten­«o do veto; 
os que votarem ñn«oò estar«o rejeitando-o.  

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï A Presidência vai anunciar o resultado da 
votação: 17 votos favoráveis.  

Total de votantes: 17.  

Fica mantido o veto parcial ao inciso I do art. 2º e ao § 6º do art. 20 do 
Projeto de Lei Complementar nº 62, de 2003. 

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal. 

Passa-se à apreciação do veto parcial aos demais dispositivos. Há acordo 
para rejeitar o veto.  

DEPUTADA ELIANA PEDROSA ï Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) ï Sr. 
Presidente, só para deixar claro quais são os artigos que estão sendo tratados: é o § 
2° do art. 29, o art. 6°, o art. 3 3, o § 5° do art. 12, o § 3º do art. 35 e o § 3° do art. 
15. Esses todos são para a derrubada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Os Deputados que votarem 
ñsimò estar«o aprovando o veto; os que votarem ñn«oò estar«o rejeitando-o.  

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï A Presidência vai anunciar o resultado da 
votação: 16 votos contrários. Houve 8 ausências. 

Total de votantes: 16.  

Foi rejeitado o veto oposto ao § 2° do art. 29, ao art. 6°, ao art. 33, ao § 5° 
do art. 12, ao § 3º do art. 35 e ao § 3° do art. 15 do Projeto de Lei Complementar 
n° 62, de 2003.  

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal. 

Item n° 45:  

Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nÜ 1.309, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que ñconcede remiss«o do ICMS 
devido nas importações de armas não letais efetuadas pelo Ministério da Justiça sob 
o amparo do Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania ï PRONASCI, 
na forma que especificaò. 

A Presidência designa o Deputado Milton Barbosa para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Milton Barbosa, que emita parecer da Comissão 
de Segurança sobre a matéria. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) ï Sr. Presidente, parecer da Comissão de Segurança ao Projeto de Lei nº 
1.309, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que ñconcede remissão do ICMS 
devido nas importações de armas não letais efetuadas pelo Ministério da Justiça sob 
o amparo do Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania ï PRONASCI, 
na forma que especificaò. 

Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Segurança, nosso parecer é pela 
aprovação do projeto. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) ï Em discussão o parecer da 
Comissão de Segurança. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

Esta Presidência designa o Deputado Paulo Tadeu para emitir parecer sobre 
a matéria. 
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Solicito ao Relator, Deputado Paulo Tadeu, que emita parecer pela Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
ï Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao 
Projeto de Lei nÜ 1.309, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que ñconcede 
remissão do ICMS devido nas importações de armas não letais efetuadas pelo 
Ministério da Justiça sob o amparo do Programa Nacional de Segurança Pública com 
Cidadania ï PRONASCI, na forma que especificaò. 

Sr. Presidente, no âmbito desta Comissão, não encontramos nenhum óbice 
de caráter orçamentário e financeiro. 

Portanto, somos pela sua aprovação. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Em discussão o parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

Esta Presidência designa o Deputado Raimundo Ribeiro para emitir parecer 
sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Raimundo Ribeiro, que emita parecer pela 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) ï Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto 
de Lei nÜ 1.309, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que ñconcede remiss«o do 
ICMS devido nas importações de armas não letais efetuadas pelo Ministério da 
Justiça sob o amparo do Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania ï 
PRONASCI, na forma que especificaò. 

Sr. Presidente, esta Comissão de Constituição e Justiça não vislumbra 
nenhum óbice de natureza formal ou legal, razão pela qual somos pela sua 
aprovação. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Em discussão o parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 1.309, de 2009. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem ñsimò estar«o aprovando o projeto; os que 
votarem ñn«oò estar«o rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï A Presidência vai anunciar o resultado da 
votação: 17 votos favoráveis. Houve 7 ausências. 

Está aprovado. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Item nº 48:  

Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nÜ 1.686, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que ñinstitui o Programa de 
Recuperação de Créditos Relativos ao Imposto sobre Operações Relativas à 
Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte 
Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação ï ICMS ï REFAZ/ICMS, e dá outras 
provid°nciasò. 

A Presidência designa o Deputado Paulo Tadeu para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Paulo Tadeu, que emita parecer da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
ï Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 1.686, de 2010, de autoria do Poder 
Executivo, que ñinstitui o Programa de Recupera­«o de Cr®ditos Relativos ao Imposto 
sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de 
Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação ï ICMS ï 
REFAZ/ICMS, e d§ outras provid°nciasò. 

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, não 
encontramos nenhum óbice de caráter orçamentário e financeiro, razão pela qual 
somos pela aprovação do projeto. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Em discussão o parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Parlamentares.  

A Presidência designa o Deputado Raimundo Ribeiro para emitir parecer 
sobre a matéria. 
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Solicito ao Relator, Deputado Raimundo Ribeiro, que emita parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) ï Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.686, de 2010, de autoria do Poder 
Executivo, que ñinstitui o Programa de Recuperação de Créditos Relativos ao Imposto 
sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de 
Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação ï ICMS ï 
REFAZ/ICMS, e dá outras providênciasò. 

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, por não vislumbrar 
nenhum óbice de natureza formal ou legal, esta Comissão se manifesta no sentido 
da aprovação do projeto. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Em discussão o parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 1.686, de 2010.  

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do orador.) ï Sr. 
Presidente, este item nº 48 da pauta, que trata do REFAZ, provoca uma renúncia 
fiscal de R$400.000.000,00 (quatrocentos milhões de reais) aos cofres do Poder 
Público, anistiando multas e juros. Eu penso que, antes de o Governo querer dar 
alguma salvaguarda para o inadimplente, ele deveria premiar o adimplente ï aquela 
pessoa que mesmo com uma carga tributária abusiva, como a gente tem, ainda 
assim faz um sacrifício e honra seus compromissos. (Palmas.) Então, antes de o 
Governo querer dar alguma salvaguarda para o inadimplente, ele deveria premiar 
aquele que honra os seus compromissos, o adimplente. Por isso, o meu voto será 
contrário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Continua em discussão. (Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que votarem ñsimò estar«o aprovando o projeto; os que 

votarem ñn«oò estar«o rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï A Presidência vai anunciar o resultado da 
votação: 16 votos favoráveis e 1 voto contrário. Houve 7 ausências. 

Está aprovado. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA ï Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) ï Sr. 
Presidente, eu queria pedir uma inversão de pauta para que pudéssemos votar o 
crédito de 70 mil porque nele há a emenda dos 5 milhões do leite, e o pessoal está 
aqui aguardando. Assim, o pessoal poderia ir embora. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Deputada Eliana Pedrosa, nós 
estamos aproveitando o quorum para votar os projetos que precisam de dezesseis 
Parlamentares. Só isso. Aguardem um minuto que o dinheiro de vocês está 
garantido. 

Item nº 51:  

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.699, de 2010, de 
autoria do Poder Executivo, que ñabre cr®dito suplementar ¨ Lei Or­ament§ria Anual 
do Distrito Federal, no valor de R$ 75.434.426,00 (setenta e cinco milhões, 
quatrocentos e trinta e quatro mil, quatrocentos e vinte e seis reais)... 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA ï Sr. Presidente, não há acordo para esse 
item.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Deputado Milton Barbosa, não é 
esse item. Votaremos o item nº 49. Peço desculpa aos Deputados. 

Item nº 4 9: 

Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nÜ 1.687, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que ñdisp»e sobre parcelamento e 
reparcelamento de créditos tributários de titularidade do Distrito Federal relacionados 
com o Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias (ICM) e o 
Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações 
de Servi­os de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunica­«o (ICMS)ò. 

A Presidência designa o Deputado Paulo Tadeu para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Paulo Tadeu, que emita parecer pela Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
ï Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 
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Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 1.687, de 2010, de autoria do Poder 
Executivo, que ñdisp»e sobre parcelamento e reparcelamento de cr®ditos tribut§rios 
de titularidade do Distrito Federal relacionados com o Imposto sobre Operações 
Relativas à Circulação de Mercadorias (ICM) e o Imposto sobre Operações Relativas 
à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte 
Interestadual e Intermunicipal e de Comunica­«o (ICMS)ò.  

Sr. Presidente, no âmbito desta Comissão, não encontramos nenhum óbice 
de caráter orçamentário e financeiro. Somos, portanto, pela aprovação da matéria. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Em discussão o parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Parlamentares. 

A Presidência designa o Deputado Raimundo Ribeiro para emitir parecer 
sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Raimundo Ribeiro, que emita parecer pela 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) ï Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.687, de 2010, de autoria do Poder 
Executivo, que ñdisp»e sobre parcelamento e reparcelamento de créditos tributários 
de titularidade do Distrito Federal relacionados com o Imposto sobre Operações 
Relativas à Circulação de Mercadorias (ICM) e o Imposto sobre Operações Relativas 
à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte 
Interestadual e Intermunicipal e de Comunica­«o (ICMS)ò. 

Esta Comissão não vislumbra nenhum óbice de natureza legal ou formal, 
razão pela qual é favorável à aprovação do projeto. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Em discussão o parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Parlamentares. 

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 1.687, de 2010. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem ñsimò estar«o aprovando o projeto; os que 
votarem ñn«oò estar«o rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï A Presidência vai anunciar o resultado da 
votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências. 

Está aprovado. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Solicito ao Deputado Cristiano Araújo, ao Deputado Benício Tavares e à 
Deputada Eliana Pedrosa que me confirmem quem é o responsável pelo relatório do 
IPVA. Onde está o processo, Deputado Benício Tavares? IPTU, IPVA. O processo está 
com V.Exa.? Está com V.Exa.? Está com V.Exa.? 

(Intervenção fora do microfone.)  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Item nº 43:  

Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.665, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que ñestabelece a pauta de 
valores venais dos veículos automotores do Distrito Federal para efeito de 
lançamento do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores ï IPVA para o 
exercício de 2011 e dá outras providênciasò. 

Esta Presidência designa o Deputado Benício Tavares para emitir parecer 
sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Benício Tavares, que emita parecer pela 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) ï Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 1.665, de 2010, de autoria do Poder 
Executivo, que ñestabelece a pauta de valores venais dos veículos automotores do 
Distrito Federal para efeito de lançamento do Imposto sobre a Propriedade de 
Veículos Automotores ï IPVA para o exerc²cio de 2011 e d§ outras provid°nciasò. 

Diante de todo o exposto e considerando que o projeto objetiva dar 
sustentabilidade legal ao lançamento do IPVA de 2011, vota-se pela admissibilidade 
do PL nº 1.665, de 2010, no âmbito desta Comissão, nos termos do art. 64, inciso II, 
§ 2º, do Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal, com as 
Emendas nº 1 e nº  2 anexas. Após esta conclusão, foram apresentadas no plenário 
as Emendas nºs 3, 4 e 5.  

Rejeito a Emenda nº 3 por considerar excessivo o desconto do percentual 
apresentado, qual seja 50%, e por não conter o impacto financeiro da medida. 
Quanto às Emendas nºs 4 e 5, proponho a Emenda Aglutinativa nº 6, cuja 
justificativa encontra-se no corpo da mesma, e disponibilizo em anexo o impacto 
orçamentário e financeiro da referida emenda aglutinativa. 

É o parecer, Sr. Presidente. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Em discussão o parecer da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. 

Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Para discutir. Sem revisão da oradora.) 
ï Sr. Presidente, eu só gostaria de perguntar ao Sr. Relator se a emenda de minha 
autoria que dá desconto para os condutores que não tiveram multa durante o ano 
está garantida no relatório.  

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES ï Prezada Deputada Eliana Pedrosa, 
justamente está na Emenda Aglutinativa nº 6, que é a Emenda nº 4 com a Emend a 
nº 5.  

DEPUTADA ELIANA PEDROSA ï Muito obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do orador.) ï Sr. 
Presidente, eu queria destacar a minha emenda, assim como eu farei também no 
projeto do aumento do IPTU. A minha emenda concede um desconto de 10% para o 
contribuinte que pagar à vista.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Destacada a emenda de V.Exa. 

DEPUTADO REGUFFE ï Eu não estou pedindo, Sr.Presidente, nada demais. 
No IPTU, por exemplo, Maceió, Natal, Palmas, Florianópolis e Porto Alegre têm um 
desconto inclusive superior a 10%. Eles têm desconto de 20%! Então, acho que o 
contribuinte ter 10% de desconto para pagamento à vista é mais do que j usto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Continua em discussão.  

Concedo a palavra ao Deputado Paulo Tadeu.  

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) ï Sr. 
Presidente, sem prejuízo do parecer do nobre Relator Deputado Benício Tavares, nós 
queríamos ter conhecimento, porque, no início deste mês, nós fizemos uma 
discussão a respeito da emenda que obriga o Governo do Distrito Federal a fazer um 
levantamento da pauta de valores venais, porque há muita reclamação da população 
em relação ao valor cobrado pelo governo do IPVA dos contribuintes e do valor de 
mercado em si. Muitas vezes, escutamos as pessoas falarem que, se o Governo 
quiser pagar o valor do veículo que ele coloca no carnê do IPVA, elas vendem, 
porque é tão mais alto o valor do veículo que o governo cobra que, muitas vezes, as 
pessoas preferem vender para o governo. De fato, há uma cobrança abusiva. Então, 
nós tínhamos aprovado aqui uma emenda que acabou perdendo o objeto e ficamos 
de fazer essa emenda para exigir do Governo do Distrito Federal que faça uma 
revisão desses valores venais para não trazer prejuízo para o contribuinte. Não dá 
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para ele cobrar percentuais dos seus veículos acima do valor de mercado. 
Infelizmente, isso vem acontecendo no Distrito Federal nos últimos anos.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Deputado Benício Tavares, o 
Deputado Reguffe fez um pedido de destaque.  

Pessoal da galeria, por gentileza, o acordo está sendo assinado por todos os 
Deputados e pelo Governo. 

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES ï Sr. Presidente, solicito a V.Exa. que 
passemos ao próximo item da pauta, pois os interessados pela matéria estão 
discutindo o nosso relatório. Dessa forma, não prejudicaremos o andamento da 
sessão.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Item nº 44:  

Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nÜ 1.683, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que ñabre cr®dito suplementar ¨ 
Lei Orçamentária anual do Distrito Federal, no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil 
reais), para reforço de dotação orçament§ria consignada no vigente Or­amentoò. 

A Presidência designa o Deputado Paulo Tadeu para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Paulo Tadeu, que emita parecer da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.  

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
ï Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 1.683, de 2010, de autoria do Poder 
Executivo, que ñabre cr®dito suplementar à Lei Orçamentária anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil reais), para reforço de dotação 
or­ament§ria consignada no vigente Or­amentoò. 

Sr. Presidente, nós recebemos emendas. A Emenda Aditiva nº 1, de autoria 
da Deputada Eliana Pedrosa, ñretira recursos de apoio ao 13Ü Encontro das Am®ricas 
de Cultura e Capoeira e 7º Edição Capoeira Comunidade Carente, no valor de R$ 
78.500,00 (setenta e oito mil e quinhentos reais) e destina para serviços de 
convivência para idosos, Projeto Mestres do Saberò.  

A Emenda Aditiva nº 2, de autoria dos Deputados Cabo Patrício e Erika 
Kokay, ñretira R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) da instala­«o de gramado de 
campo de futebol do 13º Batalhão e encaminha para instalação de gramado de 
campo de futebol do 13Ü Batalh«oò. Acho que aqui ® mais corre­«o de c·digo, Sr. 
Presidente. 

A Emenda Aditiva nÜ 3, de autoria do Deputado Benedito Domingos, ñretira 
R$ 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais) de execução de obras de 
urbanização do Distrito Federal e repassa R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil 
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reais) para apoio a atividades culturais alusivas ao Natal, R$ 150.000,00 (cento e 
cinquenta mil reais) para apoio a atividades culturais alusivas ao Natal e R$ 
150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para apoio a atividades culturais alusivas ao 
Natalò.  

A Emenda Aditiva nÜ 4, de autoria de v§rios Parlamentares, ñretira R$ 
2.000.000,00 (dois milhões de reais) da administração de pessoal da Câmara 
Legislativa do Distrito Federal e R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais) de 
publicidade institucional da Câmara Legislativa do Distrito Federal e passa R$ 
5.000.000,00 (cinco milh»es de reais) para o programa Nosso Leiteò. Portanto, essa 
é a proposta que vai atender a demanda do pessoal do leite. 

Sr. Presidente, somos favoráveis ao referido projeto e às Emendas nºs 1, 2, 
3 e 4, que trata da reivindicação dos produtores de leite.  

É o parecer. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS ï Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS (PP. Sem revisão do orador.) ï Sr. 
Presidente, solicito ao nobre Relator, Deputado Paulo Tadeu, que retire a Emenda nº 
3, de minha autoria.  

DEPUTADO PAULO TADEU ï Sr. Presidente, a pedido do autor de uma das 
emendas, preciso refazer o parecer. 

Sr. Presidente, o meu parecer é favorável ao projeto com a aprovação das 
Emendas Aditivas nºs 1, 2 e 4. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Em discussão o parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 1.683, de 2010. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. 

Eu queria dizer aos produtores de leite que podem confiar que aprovaremos 
o projeto em segundo turno e sua redação final hoje ainda.  

Item nº 46:  

Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nÜ 1.694, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que ñregulamenta os 
procedimentos para renovação da concessão ou permissão de bancas de jornais e 
revistas e d§ outras provid°nciasò. 

A Presidência designa o Deputado Dr. Charles para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Dr. Charles, que emita parecer da Comissão de 
Assuntos Fundiários sobre a matéria. (Pausa.) 

Pergunto à Deputada Eliana Pedrosa onde está o processo das bancas de 
jornal. Com quem está? Alguém pegou o processo das bancas de jornal? Deputada 
Erika Kokay e Deputada Eliana Pedrosa, vejam com quem está o processo das 
bancas de jornal, por gentileza. Não está aqui. Alguém pegou. 

Item nº 47:  

Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nÜ 1.633, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que ñdisp»e sobre a composi­«o, 
organização e competências do Conselho de Saúde do Distrito Federal e dos 
Conselhos Regionais de Sa¼deò. 

Solicito à Relatora, Deputada Eliana Pedrosa, que emita parecer da Comissão 
de Educação e Saúde sobre a matéria.  

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora.) ï Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Educação 
e Saúde ao Projeto de Lei nº 1.633, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que 
ñdisp»e sobre a composi­«o, organiza­«o e compet°ncias do Conselho de Sa¼de do 
Distrito Federal e dos Conselhos Regionais de Sa¼deò. 

No âmbito da Comissão de Educação e Saúde, nós somos pela aprovação na 
forma do substitutivo ao projeto apresentado por vários Deputados porque o 
substitutivo veio no sentido de enriquecer o projeto original mandado pelo Executivo. 
Então, somos pela sua aprovação, no âmbito da Comissão de Educação e Saúde. 

É o parecer, Sr. Presidente. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Em discussão o parecer da 

Comissão de Educação e Saúde. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

A Presidência designa o Deputado Raimundo Ribeiro para emitir parecer 
sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Raimundo Ribeiro, que emita parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) ï Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.633, de 2010, de auto ria do Poder 
Executivo, que ñdisp»e sobre a composi­«o, organiza­«o e compet°ncias do 
Conselho de Sa¼de do Distrito Federal e dos Conselhos Regionais de Sa¼deò. 

Esta Comissão de Constituição e Justiça não vislumbra nenhum óbice de 
natureza jurídica ou formal. Além de não vislumbrar no projeto, também não o vê no 
substitutivo ao projeto de lei de vários Deputados, razão pela qual esta Comissão é 
favorável à sua aprovação. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Em discussão o parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 1.633, de 2010. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL  
3ª SECRETARIA ï DIRETORIA LEGISLATIVA  

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO  

SETOR DE TAQUIGRAFIA  

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS  

Data 

 

Horário Início  Sessão/Reunião Página 

17 12 2010 15h05min  41ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  31 

 

 
O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. Houve 10 

ausências. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Item nº 46:  

Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.694, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que ñregulamenta os 
procedimentos para renovação da concessão, ou permissão de bancas de jornais e 
revistas e d§ outras provid°nciasò. 

A Presidência designa o Deputado Dr. Charles para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Dr. Charles, que emita parecer da Comissão de 
Assuntos Fundiários sobre a matéria. 

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
ï Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Fundiários ao Projeto de Lei nº 
1.694, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que ñregulamenta os procedimentos 
para renovação da concessão, ou permissão de bancas de jornais e revistas e dá 
outras provid°nciasò. 

No âmbito da Comissão de Assuntos Fundiários, estamos de acordo com o 
Substitutivo ao Projeto de Lei nº 1.694, de 2010, e também com a Subemenda 
Modificativa nº 1 ao Substitutivo apresentado ao Projeto de Lei nº 1.694, de 2010.  

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Em discussão o parecer da 
Comissão de Assuntos Fundiários. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

A Presidência designa o Deputado Milton Barbosa para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Milton Barbosa, que emita parecer da Comissão 
de Assuntos Sociais sobre a matéria. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) ï Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos 
Sociais ao Projeto de Lei nº 1.694, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que 
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ñregulamenta os procedimentos para renova­«o da concess«o, ou permiss«o de 
bancas de jornais e revistas e d§ outras provid°nciasò. 

Sr. Presidente, o parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei 
1.694, de 2010, é pela aprovação na forma do substitutivo de autoria da Deputada 
Eliana Pedrosa, bem como da Subemenda Modificativa ao Substitutivo nº 1, também 
da Deputada Eliana Pedrosa. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Em discussão o parecer da 
Comissão de Assuntos Sociais. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

A Presidência designa a Deputada Erika Kokay para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Erika Kokay, que emita parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para emitir parecer. Sem revisão da oradora.) 
ï Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e 
Justiça ao Projeto de Lei nº 1.694, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que 
ñregulamenta os procedimentos para renova­«o da concess«o, ou permiss«o de 
bancas de jornais e revistas e d§ outras provid°nciasò. 

Há um substitutivo e uma subemenda modificativa, Sr. Presidente, que 
foram apostos ao projeto. 

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não conseguimos detectar 
nenhum óbice em relação à admissibilidade e à constitucionalidade. Por isso, o 
parecer desta Comissão é favorável ao projeto, na forma do substitutivo, acatando a 
subemenda. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Em discussão o parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 1.694, de 2010. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados 
para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL  
3ª SECRETARIA ï DIRETORIA LEGISLATIVA  

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO  

SETOR DE TAQUIGRAFIA  

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS  

Data 

 

Horário Início  Sessão/Reunião Página 

17 12 2010 15h05min  41ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  34 

 

 

 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL  
3ª SECRETARIA ï DIRETORIA LEGISLATIVA  

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO  

SETOR DE TAQUIGRAFIA  

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS  

Data 

 

Horário Início  Sessão/Reunião Página 

17 12 2010 15h05min  41ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  35 

 

 


